



Дневник ударной стройки

В минувшей десятидневке программа строительно-монтажных работ освоена на 35,7 процента от месячного объема по титулу Волжского автозавода.

На строительной площадке ВАЗа выполнено за декаду 36,7 процента месячного плана, на сооружении промышленно-коммунальной зоны — 25,9 процента, жилых и культурно-бытовых объектов — 35,5 процента.

Основные генподрядчики — подразделения Министерства энергетики и электрификации СССР — освоили во второй декаде марта 35,6 процента государственного плана на месяц: на Волжском автомобильном — 36,2 процента, по промышленно-коммунальной зоне — 27,4 процента, по вводу жилья и культурно-бытовых объектов — 35,3 процента.

Организации Министерства транспортного строительства доложили о выполнении 28,3 процента от месячного задания: на ВАЗе — 28,2 процента,

по жилью и культурно-бытовым объектам — 40 процентов.

Коллективы Куйбышевгидростроя отчитались о выполнении 31,8 процента программы марта: на автозаводе — 33,7 процента, на строительстве жилья — 40 процентов.

Строители Волжского автозавода во второй декаде сработали намного лучше, нежели в первой. Декадная программа выполнена на 102 процента, освоено 6930 тысяч рублей. Лидируют промстроевцы. Ими освоено 4900 тысяч рублей, хотя заданием предусматривались 4662 тысячи.

По сравнению с ними домостроители по-прежнему отстают. С планом они справились на 95 процентов.

Лучших итогов за десятидневку добились коллективы Отделстроя, завершившего программу на 178 процентов, СпецСМУ по строительству ЛЭП и подстанций — на 157, Спецстрой — на 126, управления Минмонтаж-

спецстроя — на 124, Автозаводстроя — на 108, Промстрой-2 — на 108, Промстрой-3 — на 107, Спецжилстроя — на 104 процента.

В хорошем темпе ведется укладка монолитного бетона. На этих работах отличились Автозаводстрой (уложено 5400 кубометров), Спецжилстрой (1000 кубометров), Промстрой-2 (800 кубометров). Задание по монолитному бетону выполнено на 139 процентов.

Успешно выполнена программа по настилу кровли. Задание перекрыто более чем в два раза. Сделано кровли 23 тысячи квадратных метров.

Значительно активизированы работы по кирпичной кладке, хотя задание и выполнено всего на 92 процента. Впервые коллектив Автозаводстроя справился с декадным заданием по кладке кирпича на 110 процентов. А вот Жилстрой-3 план по этому виду работ сорван — недоуложено 800 кубометров.

Большую тревогу вызывает ход монтажа сборного бетона

и железобетона. Выполнение плана осталось на том же уровне, что и в первую десятидневку — 66 процентов. В долгую: Спецжилстрой — 4000 кубометров, Жилстрой-3 — 700 кубометров, Промстрой-1 — 600 кубометров, Автозаводстрой — 500 кубометров.

Снизили активность монтажники. План по установке металлоконструкций завершен на 95 процентов, вместо 2007 тонн смонтировано 1900. Около 100 тонн осталось на складах по вине коллектива Промстроя-1.

Несмотря на близящуюся распутицу, земляные работы производятся весьма неудовлетворительно. Задание выполнено всего на 63 процента. Сотни тысяч плановых кубометров грунта не перемещены коллективами Промстрой-1, Спецжилстроя и Спецстроя.

Монтажники очень и очень скованы медленным ходом настила полов. Программа по данному виду работ освоена на 78 процентов,